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Conditions or daic
FIRST.—The highest bidder for each lot shall be l.he Purchaser thereof and
if any d\spu(e shall arise as to any bidding such dispute shall be decided by
the Aucuoneer or at the discretion of the Auctioneer the Lot in respect of
which the dispute arises shall be immediately put up for sale again at the last
und\spulcd bidding. The Auctioneer’s decision shall be final.

SECOND.—No person to advance less than two shillings at each bidding
and when the bidding is above two pounds five shillings or such other sum as
the Auctioncer may fix. The Auctioneer may in ks sbsolute discretion. refuse
to accept the bidding of any person or person:

THIRD.—The Purchaser of each Lot shall give his name and address (if
) to the Auctioncer and shall (if required) pay into the hands of the
Auctioneer 25 per cent. of the purchase money as carnest and in part payment.

FOURTH.—The Veridor may bid for any Lot or Lots either personally or
through the Auctioncer or any other person as many times as they respectively
may think fit, and also reserve the right to withdraw, alter or amend any Lot
or part of a Lot if necessary. If any Purchaser fail to comply with any of
these conditions the Lot or Lots in respect of which such fajlure is made may if
the Auctionger think fit.be put up again and resold. 1If upon such resale a
. lower pnce is obtained for any such Lot than was obtained on the first sale the
difference in price shall be a debt due from the Purchaser in default upon the
firse sale.

FIFTH—EACH LOT SHALL BE AT THE PURCHASER'S RISK
FROM THE EALL OF THE HAMMER AND SHALL BE PAID FOR IN
AWAY WHET] H.ER GENUINE AND AUTHENTIC
OR NOT, WITH ALL FAULTS AND ERRORS OF EVEI
DESCRIPTION, AT THE BUYER'S EXPENSE AS WITHIN ONE DAY
AFTER THE S . Neither the Vendor nor Auctioneer shall be liable for
any damage to or loss of any lot or part thereof after the fall of the hammer
whether arising ffom the fault or negligence of any Employee of theirs or
otherwise. Neither the Vendor nor the Auctioneer shall be responsible for the
correct description (whether contained in advertisements or catalogues or made
by the Auctioneer before or at
of, or any default or defect in any Lot, and give no warranty or guarantee what-
ever express or implied and no compensation shall be payable in respect of any
such matters.

STXTH.—Any damage caused by removal, or otherwise, must be made good
by the person committing the same, principais being considered responsible for
the acts of their servants.

LASTLY.—If default is made by the Purchaser in complying with ot of
the above conditions, the monty deposited in part payment of the Lot shall
forfeited. ALL RED WITHIN AFORESAID

AY BE RESOLD hITHE.R

AND THE DI EFIC]INLY ATTENDING SUCH REr
SALE SHALL, WITH THE EXPE! SES THBRBOF BE MADE GOOD
BY THE DEFAULTER AT THIS S,

NO LOTS CAN BE TRANSFERRED.

NOTE.—ALL PAYMENTS FOR PURCHASES MUST BE MADE IN
CASH, AND CHEQUES CAN ONLY BE ACCEPTED BY PREVIOUS
ARRANGEMENT.

J

sale), gentineness or authenticity <’

: BOUDOIR GRAND PIANOFORTE.

CAVENHAM
BROOKLYN ROAD -
Woking, Surrey

Near Woking Station and Greén Line Route 7.

CATALOGUE OF THE

FURNITURE * EFFECTS

including
BEDROOM ‘APPOINTMENTS.

OAK REFECTORY TABLES AND COFFERS.
BILLIARDS DINING TABLE,
GRANDFATHER CLOCKS." BOOKCASES.
SHERATON SIDEBOARD,
CHINA. GLASS.
OUTSIDE EFFECTS,

HAlglﬁODS

PLATE. PEWTER.

Will 'sell the above by Auction ON THE PREMISES
On MONDAY, $rd DECEMBER, 1951
: At 11 amn. precisely.

On View: Friday and Saturday prior, 10 a.m. to £30 pam,
o each day.
Catalogues (Price 6d.) from the Auctioneers:

HARRODS Ltd.,
32/36, Hans Crescent, Knightsbridge, S.Wl
(Ken, 1490 - Ext, 805)
And at Byfleet, Haslemere and Southampton.

HOW TO GET TO THE SALE

CAVENHAM is situated at the top of Brooklyn Road (off Mount
Hermon Road), about % mile from Woking Station, with express
trains to Waterloo (30 minutes). Near Green Line Route No. 717.
Aldershot and District "bus services to Guildford, Aldershot and
Farnham.

PART 1L
GOODS AND SERVICES (PRICE CONTROL) ACT, 1941.

The attention of buyers purchasing goods (mdud.mg second-hand goods),

for resale in the course of their business is directed to the above-mentioned Act

d rices Orders and the Restriction of Resale Order made there-
under.

The sttention of buyers is drawn to the “Sales by Auction and Tender”
Control Order, 1949, No. 1152

Purchasers must clear their lots the day after the Sale. The- Auctioneers
reserve the right 1o send to store, at the Purchaser’s risk and expense, any un-
cleared lot or lots.

Intending must satisfy as to the
description and mndmon M all lots as no allowances will be made
should there be any misdescription or faults,




CAVENHAM

BROOKLYN ROAD
Woking, Surrey

On MONDAY, 8rd DECEMBER, 1951
At 11 a.m. precisely.

THE PROPERIY OF . . . .
MRS. D: K. LEWIS.
MRS. M. EDMONDSON. - . ™
H. W. HAWDON,  ESQUIRE. *

QUTSIDE EFFECTS

Two galvanised dustbins
A bath, a metal wheelbarrow, and a pair of folding steps
. A quantity of garden tools
A length of garden hose, and. a lawn mower, 14in. cut
A teak chest, 3ft. 6in. wide ’
A folding perambulator
An inspection lamp, a 4-division cycle stand, and a lawn
mower (faulty)
8 A Westric electric charger for 6 or 12 volts, input:200/250
volts
A quantity of timber
Two stirrup pumps, a foot pump, and a quantity of sacks
11 A Ransomes motor mower, l4in. cut, and grass box
12 A Qualcast lawn mower, 10in. cut, and a small oblong table
13 () folding garden chairs :
14 A swing frame garden hammock with interior spring loose
squab seat

B T I RO OO
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37 A 4-fold canvas screen, a blue painted towel airer, a wire
fire-guard, and an easel

38 A small washstand with marble top, 2ft. 6in., 2 rush-seated
chairs, and a plywood chair with loose seat cushion

39 A wall mirror in cream painted frame

40 A brown painted angle window seat,
cushion, and loose cover

41  An oak draw-leaf dining table on spiral supports, 3ft. wide,
extending to 5t.

42 A creami painted linen cupboard, enclosed by 3 panelled
doors, and 6 drawers under, 5ft. 8in. wide

loose squab seat

43 A child's play-pen, a pine framé woven wire spring, 3ft., a
green fibre case, and a brown leather suit-case

44 A pair of oval sepia prints, a pair of coloured prints after
J. M. W. Turner, 2 photographs, and a. print, framed (7)

45 A brass bowl, a tie press, a chamber candlestick, 2 glass
ash trays, a parasol, and a small quantity of filing boxes

46 A lady’s week-end case, a Welsh hat, a lady’s striped skirt,
ditto coat, a net and velvet dress, and a few black-out
curtains.

47 A mahogany rocking chair, the seat in tapestry

48 A large emsy chair in green twill (faulty)

49 Two cane seat chairs, and a trousers press

50

51

A gas fire in oxidised brass casing
‘A dressing chest of 2 long drawers, and swing mirror over,
2ft. 3in. wide
52 An ottoman, covered in crimson plush
53 An oak frame rush-seated stool
54 A bevelled wall mirror, the base fitted small cupboard, 18in.
wide
55 Three wicker corner linen baskets, a bundle of fire imple-
ments, and a stirrup pump
56 A mahogany towel rail, a cork top bath stool, and 2 waste-
paper receptacles
57 A bevelled circular mirror in white pamt,ed frame, and a
‘bath mat
58
59

LOT 5

15 A pair of tennis posts, a court marker, and court surround
16 An Atco motor mower; 14in, cut, and grass box
17 A lawn mower, 12in.

18 A teak octagonal table, 24in., and 2 camp folding ehs.lrs
19

21

THE RESIDENCE
TOP FLOOR
BEDROQOM No, 1

22 A pair of floral linen ‘ciirtains; a ‘metal frame chair, and a
cane seat-chair (faulty) =

23 A white painted shaving mirror stand, fitted drawer

24 A pale blue painted rail-end bedstead, 3ft. wide (one cane
panel missing), and a pine frame woven wire spring

A hair overlay in striped tick, 3ft., a bed coverlet, and a
small quilt in art silk cover

26 A gas fire in black iron case

27 A mahogany commode and liner

28 A white painted overmantel with 3-division mirror, 4ft. wide

BEDROOM No. 2

31 A pair of burgundy tapestry curtains, and 3 gold striped
cotton curtains

32 An Indian rug, light ground, 6ft. 4in. by 4ft. 3in,

33 A brown haircord carpet, 8ft. 9in. by 4ft. 6in. -

34 Two iron combination bedsteads, 3ft. wide, a hair overlay,
and a Somia overlay, 3ft.

35 A pair of down quilts in pale gieen cumg

36 A pair of bedspreads, and 3 pillows

Lot 7
BEDROOM No. 3

60 A pair of folkweave curtains and the valance, 2 pillows, and
a bedspread

61 A pair of oak rail-end combination bedsteads, 3ft. wide, a
hair overlay in striped tick, and a mattress protector

62 A small bamboo 2-tier table, a rush-seated chair, a string-
seat ditto, and a folding garden chair (faulty)

63 A cream painted dressing chest of 4 drawers and mirror
over, 2ft. 6in. wide

64 A 3-tier dinner wagon, fitted drawer

85 A mashogany ladder-back chair, the loose squab seat in
golden velour :

66 A 7-burner gas fire in black japanned casing

67 A folding top baize-lined card-table, and a walnutwood
pedestal cupboard, 15in. wide

68 A mahogany commode with liner, and a2 mahogany wall
medicine cupboard

CORRIDOR AND STAIRCASE TO FIRST FLOOR
T1 A pair of green folkweave curtains, a Dominion fire ex-

tinguisher, 16 brass stair rods, and 2 oak ditto
72 The floral Axminster stair carpet, 18in. wide, about 10 yards

long
3
FIRST FLOOR
BEDROOM No. 1
© 74 Four pairs of floral design light ground curtains

75 A Turkey corridor rug with formal figurings on a light field
bordered, 12ft. by 3ft. (worn)

76 A strip of plain crimson carpet, 8ft. 2in. by 2ft. 2in., and a
‘bright striped fibre rug, 6ft. by 3ft.

77 An ottoman couch, the loose cover en suite with curtains

78 An open arm easy chair, upholstered and covered in pale
green figured tapestry, and the striped loose cover

St o
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79 A painted table, 4ft. 3in., and a marble top washstand, 4ft. 3 99 A gentleman’s oak wardrobe, fitted shelves, enclosed by
wide ~ 4 pair of panelled doors, and 2 long and 2 short drawers

80 An oak oval top gate-leg table on spiral support, 3ft. 6in. ': " under, 3ft. 8in.
wide. - 100 An easy chair in orange cotton, and the loose cover

81 A green wicker elbow chair, a bentwood elbow chair (seat : 101 A 6-burner gas fire’ N
faulty), and a mahogany oblong stool 102 A T-burner gas fire

103 An interior spring overlay in blue figured casing, 3ft. 6in.,
and another, 2ft. 6in.
104 Three shaped squab seats in blue plush, and a loose squab
: seat in cretonne, Tft. long
A telescope. in a leather case on a tripod stand
84 An oblong mirror, an iron and brass fender, a-metal cased 106 - A Webley air- rifle
- kerb, 2 pottery vases, and a Ewbank'carpet; sweeper 107, ‘A 12-bore, sporting gun by Cogswell & Harrison, in a case
85 A crimson chenille table cover 108 )
86 A T-burner gas fire in oxidised casing . 109 : Ll ~
87 An oak stick and wheel-back bedstead, 3ft. 6in., a spiral +
spring, and an interior spring overlay in pink figured
casing

82 A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, with
turned knob handles, 3ft. 2in. wide

83 An ironing board, 2 waste-paper baskets, a brass table lamp 1
and shade, and 2 small cushions 105

* - BEDROOM 'No¢. 2

110 Two pairs of light brown cotton window curtains, and 4
white net curtains .

111 A coppeér-cased kerb, a copper kettle, and a pewter waste-
paper receptacle N

112 A single-bar electric fire, and an oval bevelled wall mirror in
blue painted frame. - . »

113 :An ottoman stool, on carved walnutwood frame, short
cabriole legs

114 An inlaid mahogany square-shaped top table with undertier,
20in. wide .

115 A mahogany wardrobe with hanging division and sliding

- trays, enclosed by one bevelled mirror and pair of
panelled doors, and 2 drawers under, 5£t. 6in. wide, and a
kneehole dressing table of 5 drawers and bevelled swing

88
89 .
DRESSING ROOM AND BATHROOM

90: A pair of beige fabric window curtains, a shaving mirror,
and a copper bowl electric fire

91. An Indian carpet, pale green field, brown borders, 8ft. by
5ft.. 6in.

92 Two rush seat chairs, and a small open boot-rack

93 An oak wardrobe, with single bevelled mirror door, and -
drawer under, 2ft. 6in.

94 An oak dressing table, fitted 8 drawers, and shaped mirror

o An"""v 3ft. 4in. ) ) mirror ‘over; 3ft. 10in. wide
)( ofak washstand, enclosed by pair of doors, 3ft. wide 116 A mahogany bedroom suite with ebony banding and inlay,
(faulty) . comprising: Wardrobe with bevelled mirror and 2 panel
96 An ;ak v:;ll»wp single pedestal desk, fitted 4 drawers, 2ft. doors, brush slide, and 2 long and 2 short drawers under,
n, e

4ft. 10in., a dressing table with 1 long and 2 short
drawers, bevelled swing mirror over, 3ft. 10in., 2 wash-
stand, 3ft. 6in., a pedestal cupboard, 16in., a pair of cane-
seat chairs, and a combined boot-rack and-towel airer

- 97 A Globe Wernicke single-section bookease,. 2ft. 10in,
98 A mahogany chest of 2 long and 2 short drawers, 3£t. 10in,,
with ebonised top

Lus 1 1 LoT 11
117 An oak work-box, 14in. wide ; 135" An Indian rug, light ground and bordered, 6ft. by 3ft.
118 An oak escritoire with pigeon holes and 1 drawer under, 3 136 An oak chest of 2 drawers, 2ft. 6in.
22in. wide 137 An invalid’s bed-table, and a gilt rout chair
119 % 138 A shaped. top i table with undertier,
120 i 18in.
121. 3 139 A horseshoe plaque with horse head in high. relief, and a
9 bevelled oval wall mirror in painted frame
BEDROOM No. 3 140
122 A walnutwood fire-screen with sliding tapestry panel, and a ,
blue. painted fire-screen f LINEN, ETC.
123 An oak panel-end combination bedstead, 3ft. wide, and a §
hair overlay in striped tick 141 Three white blankets
124 A cream painted 2-tier oblong table, 24in. wide, and a ditto 7 142 Three white blankets, and an underblanket
open boot-rack “ 143 Four sheets -
125 An inlaid oak wardrobe with hanging compartment, drawer E 144 Four ditto
and sliding trays. enclosed by pair of panelled and one u,: 145 TFour ditto
bevelled mirror door, and 2 drawers under, 4ft. 9in. wide, - 146 TFive ditto
and a ditto dréssing table of 1 long and 2 short drawers, § 147 Four pillows .,
and circular bevelled swing mirror over, 3ft. 6in. wide 148 Right pillow cases
126 An open arm easy chair, upholstered and covered in pale 149 A pair of blue art silk bedspreads, and a white bedspread
. green figured tapesty, and the floral loose cover 150 A down quilt in art silk
127 An oak table lamp and shade, and a small stationery rack 151
128 A Venetian glass dish, 2 Italian ware ash trays, a water- 152
colour in gilt frame, a coloured print in oak frame, and 153

2 white net curtains LUNCHEON INTERVAL

130 A walnutwood wardrobe with hanging compartment, 4 The Sale will re-commence at 2 pam.
drawers and sliding trays, enclosed by pair of panelled
doors, 4ft. 6in. wide, and a ditto dressing table with
sunk centre and fitted 8 drawers and swing mirror, 4ft.
6in, wide

131 A Belling electric fire, 230 volts, in oxidised steel case

SILVER AND PLATE

154 A plated revolving breakfast dish
155 A Walker and Hall fluted and engraved plated tea service

132 B of teapot, kettle, stand and lamp, sugar basket, and
133 . cream helmet
. 156 A plated spiral fluted hot water jug
BEDROOM No. 4 ; 157 A plated cake basket with pierced border

158 ' An engraved plated shaped tea kettle, stand and lamp
159 A plated oval entree dish, cover and liner, and a ditto (no
cover)

134 A pair of floral cotton curtains with valance, a small portidre
curtain, and ‘a small Turkey rug
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A mahogany music cabinet, enclosed by pair of panelled
doors, on cabriole legs, 20in. wide

A circular coffee table, black lacquered and decorated in the
Chinese manner, on cabriole legs, 24in, diameter

An inlaid mahogany specimen table, on slender square
tapered legs, 23in. wide

An old English mahogany dining table on square tapered
legs, of pair of D-shaped ends, a 2-flap centre section and
one extra leaf, 3ft. 5in, wide, and extending to 11ft, long
(can be used as 2 small tables) .

An oak square top occasional table on turned supports, 13in.
wide

An old English figured mahogany bureau, having fall flap,
and 4 graduated drawers under, on bracket feet, 3ft. 9in.
wide .

A grandfather clock with striking movement, chased brass
dial, and painted lunar dial, by Richard Marshall, of
Wolsingham, in a mahogany case

A mahogany open bookease, fitted adjustable shelves, with
cupboard under, 3ft. 3in. wide

A brass Corinthian column electric floor standard lamp, and
the shade

Ten prints, various, framed and glazed

A mahogany banner pole screen, with glazed needlework

* panel

A folding top card-table, lined green baize, and a decorated
waste-paper box

H. Wilson, 1910—A water-colour drawing in gilt frame,
and 3 other small water-colours, framed and glazed

Six pewter plates, and 2 large mugs

Seven pewter mugs

MORNING ROOM

A Persian pattern Wilton rug on a dark field, with light
geometrical ‘borders, 7ft. 6in. by 4ft. 4in,
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A Persian rug with formal figurings on a rust coloured field,
bordered, 8ft. by 3ft.

A pair of oak open bookshelves, 2ft. 6in. wide

A grandfather clock with striking movement and chased
brass dial by Hampson, of Wrexham, in an oak case

An oak open bookshelf, 4ft. 6in. wide

A mahogany palm stand with column and tripod support

An oak bureau-hookcase, the upper part having adjustable
shelves enclosed by pair of panelled doors, baize-lined fall
flap, and 4 graduated drawers under, on bracket feet,
3ft. 6in. wide

A chromium frame upswept electric floor standard, on
walnutwood base

A single-bar electric fire

A square back settee, upholstered and covered in brown
corduroy, with floral figured loose cover, and the 3 loose
seat cushions covered en suite .

An easy chair, upholstered and covered in brown corduroy,
and floral figured loose cover

An easy chair, upholstered and covered in brown corduroy,
the 3 loose cushions and cover in green tapestry

An easy chair, upholstered and covered in blue and gold
damask, and the floral figured loose cover

A brass cased kerb, a brass trivet, a coal cabinet, and a
waste-paper basket

A painted angle open hookshelf

A pair of brass spiral column candlesticks, and a small
circular bowl

A small lacquered 2-tier table, 1lin., and a lacquered tea
caddy

Four cushions, various

A pair of old Japanese reproduction Ming vases, the reserves
birds and figures, 15in. high

A Wedgwood Basaltes ware jug, and a blue and white jug
and basin

Books, various ( vols.)

A Globe Wernicke oak bookcase of 3 sections, complete with
cornice and plinth, 2ft. 10in.

A 3-tier cake-stand, and an oak octagonal top table, 15in.



LOT 16
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An oak cabinet, fitted drawer, 25in. wide

An osk fireside chair, with loose seat cushion

A set of 4 bridge folding chairs, the seats in plush

An oak square top table on spiral support with undertier,
17in. wide

A Chinese lacquered miniature cabinet, fitted 8 small
drawers, 12in. wide

DINING ROOM

T'wo pairs of striped folkweave long window ‘curtains

A Turkey carpet with hexagonal eentral medallion on a rist
red field, blue figured borders, 14ft. 6in. by 11ft. 3in.
(worn) & .

An inlaid mahogany bureau-bookcase, the upper part fitted
adjustable shelves, enclosed by pair 'of lattice glazed
doors, fall flap, and 3 long. drawers under; 2ft. 6in. wide

An old oak oblong top table, on turned supports and
stretcher rails, 3ft. 9in.

A small oak settle with open-work back and open arms, 3ft.
2in. wide

A mal three-quarter size billiards-dining table by E.
¥. Riley, complete with marking board, 5 cues, 2 rests,
2 racks, set of billiards and snooker balls, snooker frame,
brush, the 6 extra leaves forming the dining table top,
a brown folkweave cover, and 2 light shades

A small folding oblong table

A Sheraton inlaid mahogany pedestal sideboard, with
drawer to bow cerntre, and cupboards to sides, 5ft. 6in.

A pierced brass fender, on paw. feet

An oak draw-leaf refectory table, on bulbous supports .and
stretcher rails, 2ft. 5in. wide, extended length Tft.

A T-burner gas fire in brown “stoné” casing

A pierced brass coal bin with liner, a large brass trivet, and
a brass circular tray, 15in. diameter

Ten pewter chargers

‘A pair of bronze Chinese vases, 12in. high

A; Smith’s electric mantel clock in oak case

18

A Canton enamel circular bowl, 1lin. diameter

A tall glass waisted flower vase, 15in. high, and a square-
shaped shallow glass dish X

A pair of square cut-glass decanters and stoppers

A pair of glass decanters (odd stoppers)

A glass flower vase with spreader, a glass jug, a heavy
glass boat-shaped dish, and a preserve jar and cover

A glass cocktail shaker, a tinted glass jug, 2 tinted flower
vases, and a pair of glazed pottery flower vases

A ‘set of 3 wine glasses with etched green tinted bowls, a
large cut champagne. glass, and 9 wines and liqueurs

An oak tantalus with 3 cut-glass square decanters and stop-
pers

A Minton part dinner service of 6 soup plates, 9 dinner
plates, and 10 dessert ditto

A Bavarian china meat dish, a Booth’s ditto, a Mason’s iron-
stone jug, and 2 Coalport Indian Tree pattern plates

A small quantity of glass oven ware, a glass butter dish
and cover, 4 glass bowls, and a ditto sauce boat

A lustre china service of soup tureen and 4 cups and saucers,
2 floral jugs, and a Thermos jug

An Jsovac flask, a mincing machine, and (
kitchen china, various

A pair of kitchen scales and weights, a large earthenware
bin and cover, and a few preserve jars

An ivory china, green bordered, part dinner and breakfast
service of 90 pieces

Two amber tinted glass flower vases, 10 pieces of white
china ware, various, and a few pieces of cooking utensils

An Aynsley china part matinee service, green bordered, of
8 pieces !

A Crown Devon ware part tea service of 8 pieces

) pieces of

DOMESTIC OFFICES

A Richmond’s Bungalow New World gas cooker in grey
mottled case

Lot .. It

262 A waste-paper spill vase, a wicker basket, and a copper
bowl electric fire

263 A dark carved oak bureai, enclosed by pair of doors, and 2
drawers under, 2ft. 9in.

264

265

BREAKFAST ROOM

266 A pair of crimson floral design cotton curtains
267 An Axminster carpet, brown trellis pattern, with floral
border, 10ft. by 8ft. 6in.' (worn)
268 A B. & M. kitchenette cabinet, fitted shelves, with cupboards
. and drawers under, 4ft. 3in. wide
269 An oak refectory table on end melon bulbous supports, with
stretcher rails, the.oblong top, Tt. by 3ft. ’
A set. of 8 dining chairs. en suite, the ‘seats and backs in
leather. (6 standard, .2 elbow)
. 271 A painted deal dresser with open shelves over, and 3 drawers
and open recess below, 5ft. 10in. wide
272 A copper bed warming pan
273 A hanging electric clock with large oblong figure dial
274 A mantel clock with striking movement in oak case
275 A pair of embossed brass small Jjardiniéres, and a pair of
turned wood jugs :
276 A Benares brass circular tray, and an engraved brass vase
277 A ceiling airer, a wicker waste-paper basket and a copper
bowl electric fire
278 A large brass stewing pan
279 An electric iron, and a pair of 5-tread folding steps
280 A Belling electric fire, 230 volts ‘

281 Two copper bowl electric fires, and 2 ‘waste-paper baskets
82

283

21

=)

CHINA AND GLASS

284 A Windsor bone china téa service, floral; of 17 pieces

285 An Aynsley part coffee service with gilt handles of 5 cups
and saucers, and a green bordered part coffee service of
7 cups and saucers .

LOT 19

307 A Kitchendom cream enamelled kitchen cabinet, 3ft. 4in.

308 A cream painted small dresser, drawer and cupboard under,
2ft. 6in.

309 Two copper kettles, copper bowl, gong and beater

310 An Ideal enclosed wringer

311 A brass and wire nursery guard, a towel airer, and a Malin's
toilet jug and basin

312  An office swivel chair, and a letter press

313 A G.E.C. electric fan

314 A mahogany coffee table (part of nest) on twin supports.

21in. wide
315 An A.E.W. electric radiator, 200-230 volts
316
317
318

END OF SALE



CAVENHAM
'Broo_klyn Road, Woking, Surrey

HARRODS

32/38, HANS CRESCENT
LONDON :r SW.1

To save time and to prevent mistakes, each Purchaser
will oblige the Auctieneer by filling in this slip and hand-
ing it to the Clerk on making his first purchase.
Purchaser

Address in full

dwount ¢f Dwposit £ Lok e

NOTE.—ALL PAYMENTS FOR PURCHASES MUST BE MADE IN
'CASH, AND CHEQUES CAN ONLY BE ACCEPTED BY PREVIOUS
ARRANGEMENT. '



